

Staňkovsko

Listovka vydávaná AS Staňkov

PODZIMNÍ SMĚNA NF

Jsme prakticky na začátku volebního období, v druhém roce osmé pětiletky, v období přestavby celého národního hospodářství. Musíme vždy a za všech okolností myslet na celospolečenskou nutnost,

to jak ji vyjít vstříc, být nároční sami na sebe. Je důležité, abychom důsledně pokračovali ve společném úsilí národního výboru a orgánů NF, při uskutečňování volebního programu.

Během celého října postupně probíhá v našem městě podzimní směna, která je vyhlášena na počest 70. VÝROČÍ VRSR.

Hlavní pozornost je zaměřena na investiční část akce Z t.j. na provádění sadových a terénních úprav a dokončení oplocení mateřské školy III v Pučlické ulici. V souvislosti s plynofikací Lidového domu, provedení zpevnění plochy u regulační stanice plynu včetně vybudování oplocení a výstavbu přípojky vodovodu pro Lidový dům.

V neinvestiční části akce Z zaměřujeme aktivitu občanů na zlepšování život. prostředí. úklid veřejných prostranství, parků, čtveráků, okolí závodů, dětských hřišť, výsadbu zeleně a pod.

Hlavními organizátory podzimní směny jsou OV s poslanci a společenskými organizacemi. Brigády se konají především o sobotách a nedělích nebo jsou brigádníci zvaní písemně na základě osobních závazků.

Jednotlivé akce jsou zajišťovány materiálově i organizačně, mechanizací poskytují podle potřeby místní závody a podniky.

Věříme, že naši občané se směny NF i v druhé polovině října zúčastní a přispějí tak k zdárnému plnění závazku města a zlepšení jeho celkového vzhledu.

Občanům, kteří svůj závazek již splnili, děkujeme.

Tajemník MěstNV
V. Záhoř

CVIČTE S NÁMI

Odbor základní a rekreační tělesné výchovy TĚLOVÝCHOVNÉ JEDNOTY STAŇKOV po dvouměsíční přestávce opět zahájil své pravidelné cvičení.

Děti 2-5leté mohou navštěvovat cvičení „Rodičů a dětí“ každé úterý od 16,00 do 17,00 hodin. Nejmladší žactvo (děti od 5 let a děti 1. a 2. třídy ZŠ) cvičí od 15,30 do 16,30 hodin ve čtvrtek.

ml. žákyně- čtvrtek- 16,30 do 17,30 hodin
ml. žáci- úterý - 17,00 do 18,00 hodin
st. žákyně- čtvrtek- 17,30 do 19,00 hodin
starší žáci a

dorostenci- úterý - 18,00 do 19,30 hodin
dorostenky- čtvrtek- 19,00 do 20,00 hodin
ml. ženy - aerobní cvičení-

pondělí a čtvrtek - 20,00 do 21,00 hodin
st. ženy- pondělí - 20,00 do 21,00 hodin
muži- úterý a pátek- 20,00 do 21,00 hodin

Volejbalisté se scházejí každé pondělí od 18,30 do 20,00 hodin

Skupina rodičů a dětí ke cvičení využívají tělocvičnu ZŠ ve Staňkově I, ostatní složky cvičí v sokolovně TJ. Zahájení cvičebního roku se uskutečnilo v pondělí 14.9.1987.

TJ Staňkov

** Blahopřejeme

k významnému životnímu jubileu

-18.10.-Stelzer F., 142/I - 80 let
-18.10.-Černá A., Hlohová 113 - 80 let
-27.10.-Traxmandlová M., Krch.10- 89 let
-28.10.-Karmanová B., 8/I - 89 let
-28.10.-Kaiglová B., Hlohová 64 - 87 let
-29.10.-Kohoutová M., 28/II - 75 let
- 5.10.-dr.Burian J., 336/II - 88 let
- 9.10.-Krejsová A., 282/II - 88 let
-12.10.-Guldánová M., 317/II - 75 let

Přejeme hodně zdraví a životního elánu.

- SPOZ -

VŠICHNI JSME ZODPOVĚDNÍ ZA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

ba hledat v disproporcii mezi negativními důsledky intenzifikace rozvoje národního hospodářství a přírodou. Odpovědnost v tomto procesu má každý z nás, řídicí pracovník stejně jako traktorista. Možná, že mnozí z nás svou úlohu v úsilí o zachování optimálního životního prostředí již pochopili, ale přesto se správnému ekologickému pohledu musíme ještě hodně učit. Ze své práce musíme odstranovat především lajdáctví a lhostejnost, nové ekologické přístupy urychleně prosazovat do praxe.

Stále ještě pozorujeme, že se dává přednost ekonomickému zisku (byť i sebe-nepatrnějšímu) před biologickou hodnotou. Stále mnozí z nás nechtějí pochopit, že narušování životního prostředí nepřináší okamžité ztráty, ale že se jedná o pomalý, kumulativní proces, na jehož konci je zhroucení biologického jedince nebo dokonce i celé ekologické stability některého společenstva.

Je třeba vidět, že v přírodních zákonitostech funguje organismus člověka právě tak, jako organismus lovné zvěře či hmyzu. Potravní řetězec z intoxikovaných přírodních složek dříve či později skončí u nás, u lidí. A řešení? Především je třeba přestat obcházet zákony a čekat na poskytování výjimek. Ty, kteří zvolili tuto cestu, je třeba volat k zodpovědnosti. Myslet si, že příroda snese vše, že se vyro s jakýmkoliv odpadem, je velice nebezpečné. Nebezpečné pro přítomnost, ale hlavně budoucnost našich dětí.

Za MO ČSOP
O. Ledvina

Dva z aktivních

Jednotka PS-VB Staňkov již několik let dosahuje velmi dobrých výsledků ve své činnosti. V minulosti jsme se nejednou v listovce „Staňkovsko“ zmínili o záslužné činnosti některých členů PS-VB. Pravda, ne všichni si mohou činit nárok na čestné umístění.

Někdy jim v to brání náročné povolání, u některých by chtělo více se pro věc zapálit a vytvořit si hlubší vztah. Jako celek si však jednotka nevedla špatně. V uplynulém roce skončila v okresním soutěži na prvním místě. I v letošním roce bychom chtěli čestně obstát. Při pololetním hodnocení se jednotka opět zařadila mezi jednu z předních v rámci OO-VB Holýšov.

Velkým dílem k přednímu umístění jednotky PS-VB v socialistické soutěži bezesporu přispěli členové Miroslav Šimáček a Josef Kasl ze spádové obce Hlohová. Pochůzky dělají ve dvojicích, někdy se k nim přidá i npor. Jiří Mezera. V rámci dopravní bezpečnosti sledují chování řidičů v silničním provozu. Na úseku veřejného pořádku zajišťují veškeré akce pořádané organizací NF v Hlohové. Provádí kontroly zajištění majetku v socialistickém vlastnictví, hlavně objektů JZD a pohostinství Jednoty, kde v době konání tanečních zábav dohlíží též na dodržování zák. č. 120/62 Sb. Nevyhýbají se ani zákrokům při výtržnostech.

V době prázdnin pravidelně navštěvují s příslušníky VB pionýrské tábory, zde s dětmi besedují o dopravní

výchově, práci PS-VB a pod. Kdyby se měly vyjmenovat všechny akce, byla by jich dlouhá řada. Jsou zapojeni ve veřejných funkcích NV i ve společenských organizacích.

Leckdy jim někdo poděkuje, to když zapomětlivému řidiči auta přijdou říci, že v neuzamčeném voze ponechal mimo osobních dokladů i cenné věci na sedadle. Mrzí je však, že narážejí na lidskou lhostejnost a nepochopení.

Za prvé pololetí věnovali soudruzi M. Šimáček a J. Kasl pochůzkám 320 hodin, ve dne i v noci. Jejich poctivý a aktivní výkon služby byl nejednou oceněn věcnými odměnami.

Svoji prací přispěli i k udělení čestného uznání ministerstvem vnitra ČSR jednotce PS-VB Staňkov.

Svoji práci pro společnost dělají dobře, zodpovědně a za to jim patří uznání a poděkování.
-PS-VB -

Hodnocení názorné agitace

Kontrola názorné agitace byla provedena 30.9.1987 komisí složenou ze zástupců Osvětové besedy, Komise kulturní a školské a Agitačního střediska.

Nejvyšší počet bodů získaly: Český svaz rybářů, Dětský domov, PS-VB, Svaz československo-sovětského přátelství.

Komise vyslovuje poděkování všem, kteří pravidelně obměňují své vývěsné skřínky.
AS-OB-KKS